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Συµβουλές για γονείς:  

Ένα καλύτερο διαδίκτυο αρχίζει µαζί σας… 
 

⇒ Αρχίζει µε έναν ανοιχτό και ειλικρινή διάλογο: 

Συζητήστε τακτικά µε το παιδί σας για τους τρόπους µε τους οποίους 

χρησιµοποιεί την τεχνολογία και ανακαλύψτε ποια είναι η ψηφιακή τους 

ζωή, συµπεριλαµβανοµένων των αγαπηµένων τους ιστότοπων και 

υπηρεσιών και, επίσης, των συναισθηµάτων τους κατά τη χρήση του 

διαδικτύου. 

⇒ Αρχίζει µε µια ισορροπηµένη προσέγγιση: 

Ως γονείς, είναι φυσικό να αισθάνεστε ανήσυχοι για τους κινδύνους 

που παραµονεύουν στο διαδίκτυο, αλλά για τους νέους ο διαδικτυακός 

κόσµος είναι συναρπαστικός και διασκεδαστικός, καθώς προσφέρει πολλές 

ευκαιρίες γι ‘αυτούς. Συνδεθείτε µε το παιδί σας ζητώντας του να µοιραστεί 

µαζί σας τα πράγµατα που του αρέσει να κάνει στο διαδίκτυο, καθώς και να 

συζητήσετε για τους κινδύνους που µπορεί να αντιµετωπίσει. 

⇒ Αρχίζει µε τη χρήση των διαθέσιµων εργαλείων βοήθειας: 

Υπάρχουν πολλά εργαλεία που θα σας βοηθήσουν να διαχειριστείτε τις 

συσκευές που χρησιµοποιούνται από την οικογένειά σας. Για παράδειγµα, η 

γνώση του τρόπου ενεργοποίησης και χρήσης των ρυθµίσεων γονικού 

ελέγχου µπορεί να βοηθήσει στην προστασία του παιδιού σας από την 

εµφάνιση ακατάλληλου περιεχοµένου στο διαδίκτυο. 

 



⇒ Αρχίζει µε το να γνωρίζει πού να βοηθήσει: 

Μπορεί µερικές φορές να αισθάνεστε ότι οι νέοι είναι οι ειδικοί σε όλα 

τα πράγµατα στο διαδίκτυο, αλλά θυµηθείτε – είστε οι εµπειρογνώµονες της 

ζωής. Είστε πάντα εκεί για να βοηθήσετε το παιδί σας, αλλά βεβαιωθείτε ότι 

γνωρίζετε τους τρόπους µε τους οποίους µπορείτε να λάβετε υποστήριξη. 

Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το πώς µπορείτε 

να βοηθήσετε το παιδί σας να παραµείνει ασφαλές σε απευθείας σύνδεση, 

χρησιµοποιώντας λειτουργίες όπως οι ρυθµίσεις απορρήτου στα κοινωνικά 

µέσα ενηµέρωσης και κατανοώντας τον τρόπο σύνταξης µιας αναφοράς σε 

εφαρµογές, παιχνίδια και υπηρεσίες. 

⇒ Αρχίζει µε µια οικογενειακή συµφωνία: 

Ο διαδικτυακός κόσµος είναι ένα όλο και µεγαλύτερο µέρος της σύγχρονης 

καθηµερινότητας στο σπίτι σας, οπότε είναι καλό να το προσεγγίζετε και ως 

οικογένεια. Γιατί να µην κάνετε µια δέσµευση µαζί για το πώς η οικογένειά 

σας θα χρησιµοποιεί το διαδίκτυο µε ασφάλεια και θετικό τρόπο; 

 

 


